
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vente caritative du 19 décembre 2013 
Au profit de l’association Kenzo Takada Okiagari Koboshi 

SOLIDARITÉ FUKUSHIMA 
VENTE À 19H – HÔTEL DE VILLE DE PARIS – SALON DES ARCADES 

            

 
 

DEBURAUX & ASSOCIES  
Maison de ventes aux enchères 

En collaboration avec 

Me Louise FLOBERT – de CAUSANS 



 

 

1 Sonia RYKIEL 

Fondatrice de la Maison Haute Couture Sonia 

RYKIEL 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome, nœud noir 

strassé au dos Papier mâché 

Signée  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

 

2 Adrienne JALBERT 

Peintre et Sculptrice 

Poupée Okiagari Koboshi à fond rose figurant une 

jeune fille au cœur doré 

Papier mâché et laiton doré 

Signée en bas à droite et datée " Paris 2013", 

inscription japonaise au dos 

Haut. : 12 cm 

                                           Estimation : 80/100 €  
3 Minako HAYAKAWA avec la collaboration du 

violoniste Ivry GITLIS 

Artiste peintre originaire de Fukushima 

"Le violoniste et le dernier arbre de Rikuzen Takata 

après le tsunami" 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Haut. : 12 cm 

Poupée inspirée de la photographie d' Ivry Giltis par 

Ohta prise le 11 mars 2012 à Rikuzen Takata 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

4 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate 

Le Canal 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

Bibliographie: "Beyond Fukushima , will the 

Nuclear Catastrophe bring humanity to Its Senses",  

Lars Muller Publishers, 10 mars 2012 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

5 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate 

Village de Kawauchi  

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm 

Bibliographie: "Beyond Fukushima , will the 

Nuclear Catastrophe bring humanity to Its Senses",  

Lars Muller Publishers, 10 mars 2012 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

6 KENZO TAKADA 

Styliste Japonais, Président de l'association Okiagari 

-Koboshi project 

Poupée Okiagari Koboshi aux motifs de fleurs 

rouges et jaunes 

Papier mâché  

Signée 

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
7 ZULA  

Danseuse soliste du Crazy Horse, chanteuse 

Poupée Okiagari Koboshi figurant une jeune femme 

chapeautée, au boa rouge  

Papier mâché, plumes, strass  

Signée au dos  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
8 Yoshimi KATAHIRA 

Illustratrice de manga  

Poupée Okiagari Koboshi figurant une jeune fille à 

la chevelure bleue  

Papier mâché 

Signée sous le fond  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
9 Matthieu CHEDID - M - 

Auteur, compositeur, chanteur français  

Poupée Okiagari Koboshi polychrome  

Papier mâché  

Signée "Aime de - M- " sous le fond  

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

10 Serge BENSIMON 

Fondateur de la marque de prêt à porter 

BENSIMON 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome figurant une 

chaussure 

Papier mâché  

Signée sous le fond  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
11 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Vue de réacteurs de la centrale nucléaire de 

Fukushima Daiichi 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

Certifiée par l'artiste lui-même 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

12 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Paysage  

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

Certifiée par l'artiste lui-même 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

13 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Portrait d'Atsushi Endo, travailleur à la centrale de 

Fukushima  

Photographie, impression sur aluminium 

42 x 60 cm 

Photographie certifiée par l'artiste lui-même 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
14 KARLS 

Peintre de l'Abstraction Lyrique 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome  

Papier mâché  

Signée  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
15 Nozawa MINGEI et Minako HAYAKAWA 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome figurant un 

Sumo  

Papier mâché  

Signée  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
16 Maison COURREGES 

Poupée Okiagari Koboshi  

Papier mâché, laine brodée au logo de la marque 

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

17 Giambattista VALLI 

Styliste italien 

Poupée Okiagari Koboshi  

Papier mâché, strass, plumes noires 

Signée " Love Giambattista Valli" 

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
18 CAT SIROT 

Artiste contemporaine française  

Poupée Okiagari Koboshi " la fille aux cerises "  

Papier mâché 

Signée de face et sous le fond  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
19 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Kawauchi 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: "Beyond Fukushima , will the 

Nuclear Catastrophe bring humanity to Its Senses",  

Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

20 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Koriyama 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: "Beyond Fukushima , will the 

Nuclear Catastrophe bring humanity to Its Senses",  

Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

21 Engelbert HONORAT  

Designer chez Kenzo Takada 

Poupée Okiagari Koboshi dorée ceinturée de plumes 

colorées  

Papier mâché, plumes 

Signée sous le fond  

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
22 CYB 

Peintre abstrait, française 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Signée au dos 

Haut. : 12 cm 

  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
23 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

"Young" 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: "Beyond Fukushima , will the 

Nuclear Catastrophe bring humanity to Its Senses",  

Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

24 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Vue de Fukushima  

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

25 Michel KLEIN 

Créateur de mode français 

Poupée Okiagari Koboshi à fond doré  

Papier mâché 

Signée au dos " Love Japon Michel Klein" 

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
26 Jean-Paul GAULTIER 

Styliste et grand couturier français 

Poupée Okiagari Koboshi blanche et bleue  

Papier mâché 

Signée sous le fond 

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
27  Benjamin GAUMARD 

Designer chez Kenzo  

Poupée Okiagari Koboshi noire à intérieur doré et 

fleurs   

Papier mâché 

Signée  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
28 Jean-Hugues ANGLADE 

Acteur, scénariste et réalisateur français 

Poupée Okiagari Koboshi à tête dorée    

Papier mâché 

Signée sous lefond  

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

29 MASATO 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Signée et datée sous lefond  

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
30 Akari-Lisa ISHII 

Conceptrice lumière japonaise 

"Jour et Nuit"  

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Signée et datée sous lefond  

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
31 Jean RENO 

Acteur français 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Signée 

Haut. : 12 cm 
(Photographie disponible qu'à partir du 18 décembre)  
La Poupée ci-contre a été réalisée par Monsieur Jean RENO pour 

l’exposition au Chai du Parc de Bercy et ne sera pas vendue. 

Monsieur Jean RENO apportera lui-même, au moment de la vente, la 

poupée qu'il aura réalisée spécialement pour l’occasion 
 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

32 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Portrait de Tadashi Kato, travailleur à la centrale de 

Fukushima  

Photographie, impression sur aluminium 

42 x 60 cm 

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its  

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

33 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Portrait de Katsuya Kaw 

Photographie, impression sur aluminium 

42 x 60 cm 

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its  

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
34 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Paysage 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

35 Hiroko KOSHINO 

Créatrice de mode japonaise  

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
36 Isabelle d'ARGOEUVES 

Peintre et sculptrice française 

Poupée Okiagari Koboshi blanche et rose  

Papier mâché, petite médaille "Paris" 

Signée 

Hauteur totale : 24 cm 

  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

37 S.A.R Princesse Hélène de Yougoslavie  

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché, plumes, strass 

Signée 

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
38 Woytek KONARZEWSKI 

Photographe professionnel 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome 

Papier mâché 

Signée sous le fond  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
39 Minako HAYAKAWA  

Artiste peintre originaire de Fukushima  

Poupée Okiagari Koboshi polychrome accompagnée 

de sa poupée miniature 

Papier mâché  

Signée dans les nuées  

Haut. : 12 cm 

 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

40 Maison Georges RECH 

Créateur de mode 

 Poupée Okiagari Koboshi " Vis ! Vis! Vis!"  

Papier mâché, tissu  

Signée sous le fond " Anne-Severine LIOTARD 

poir Georges Rech, vis! Vis! vis! " 

Hauteur totale : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
41 Groupe TRYO  

Groupe de chanson française  

Poupée Okiagari Koboshi à fond noir 

Papier mâché 

Signée au dos par tous les membres du groupe  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
42 Kojiro AKAGI 

Peintre japonais 

Poupée Okiagari Koboshi représentant les 

emblèmes de Paris dont la Tour Eiffel 

Papier mâché 

Signée et datée au dos  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
43 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Bord de mer  

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

On joint une autre photographie représentant le 

stockage des déchets radioactifs  

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/150 € 

 



 

 

44 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

Portrait de Katsuhiro Akimoto  

Portrait de Tsutomu Tsuji  

Deux photographies, impressions sur aluminium 

42 x 60 cm 

Photographies certifiées par l'artiste lui-même 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its  

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 80/150 € 

 
45 Kazuma OBARA (1985-) 

Photojournaliste japonais, originaire d'Iwate  

La sieste des travailleurs de Fukushima 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

On joint une autre photographie 

Photographie, impression sur aluminium 

30 x 42 cm  

 

Bibliographie: ouvrage "Beyond Fukushima , will 

the Nuclear Catastrophe bring humanity to Its 

Senses",  Lars Muller Publishers, 10 mars 2012   

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

46 Iris ALTER  

Chanteuse de Jazz germano-américaine 

Poupée Okiagari Koboshi à fond rouge et 

marguerite dorée  

Papier mâché 

Signée au dos  

Haut. : 12 cm  

 

 

                                           Estimation : 80 / 100 € 

 



 

 

47 Sophie BOSSELUT  

Artiste et réalisatrice française 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome abstraite 

Papier mâché 

Signée et datée  

Haut. : 12 cm  

 

 

                                           Estimation : 80 / 100 € 

 
48 Inès de LA FRESSANGE 

Créatrice styliste de mode 

Poupée Okiagari Koboshi polychrome  

Papier mâché 

Signée  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80 / 100 € 

 
49 Mylène VIGNON 

Expert en Art Contemporain, critique d’Art et 

commissaire d’expositions 

Poupée Okiagari Koboshi autographe blanche et 

rouge 

Papier mâché 

Signée  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 80 / 100 € 

 
50 Nathalie RYKIEL  

Créatrice de mode  

Jolie poupée Okiagari Koboshi figurant un corps de 

femme dans son maillot de bain rayé 

Papier mâché, strass 

Signée sous le fond 

Haut. : 12 cm  

 

 

                                           Estimation : 100/150 € 
 



 

 

51 Victor RAMOS  

Peintre d’origine espagnole 

"Chi-Chi Ka" 

Poupée Okiagari Koboshi blanche et ocre à décor 

perforé, tête en forme de cœur  

Papier mâché 

Signée et datée " 04/12/13 Victor Ramos sous le 

fond"  

Haut. : 12 cm  

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
52 Tanzan KOTOGE (1946 -)  

Céramiste japonais  

Jolie poupée Okiagari Koboshi à fond rouge 

figurant une japonaise et des motifs fleuris  

Papier mâché 

Haut. : 12 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
53 Paul BOCUSE (1926 -) 

Grand chef cuisinier français 

Jolie poupée Okiagari Koboshi représentant le chef 

étoilé toqué  

Papier mâché 

Signée et datée sur la face " Paul Bocuse, 2013" 

Haut. : 13 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
 


